

**А К Т**  
**обстеження комплексу, нежилого об'єкту заправочної станції по вул.**  
**XXXX в с. Костянтинівка Баштанського району**  
**Миколаївської області**

30 червня 2020 року

с. Костянтинівка

Комісія у складі: начальника відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету міської ради, головного архітектора Баштанської ОТГ Леоніда Сириці, головного спеціаліста відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету міської ради Віктора Гудзя, головного спеціаліста відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності Наталії Богун, т.в.о. старости Пісківського територіального органу Баштанської міської ради Олександра Халабуди в присутності Особа 1 що мешкає в м. Миколаїв, вул. XXXX склали цей акт в тім, що цього числа було проведено обстеження комплексу, нежилого об'єкта заправочної станції, який належить гр. Особа 2 на праві приватної власності загальною площею XXXX кв.м згідно договору купівлі–продажу від 23.12.2006 ВЕМ №XXXXXXX у с. Констянтинівка Баштанського району, вул. XXXX.

В результаті обстеження встановлено, що комплекс, нежилий об'єкт заправочної станції на земельній ділянці (кадастровий номер відсутній) за адресою: вул. XXXX с. Констянтинівка Баштанського району відсутній.

Зі слів т.в.о. старости Олександра Халабуди та гр. Особа 1 зазначений комплекс заправочної станції протягом десяти років руйнувався під дією кліматичних умов, залишки будівельних матеріалів були розібрані та вивезені для використання для інших потреб.

На час обстеження об'єкт відсутній, про що засвідчує фотофіксація.

Комісія рекомендує виконавчому комітету міської ради затвердити цей акт.

Комісія: - начальник відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, головний архітектор Баштанської ОТГ	Леонід СИРИЦЯ
- головний спеціаліст відділу	Віктор ГУДЗЬ
- головний спеціаліст відділу	Наталія БОГУН
-т.в.о. старости Пісківського територіального органу	Олександр ХАЛАБУДА
-представник власника нежилого об'єкта	Особа 1